REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992401923001

RAZÓN SOCIAL: CONSTRUCTORA DE DISEÑOS PRODUCTIVOS CONSTRUDIPRO S.A.

CONSTRUDIPRO S.A. NOMBRE COMERCIAL:

ESPECIAL SI **CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N **NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 06/04/2005 FEC. INSCRIPCIÓN: 12/05/2005 23/11/2012 FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES: 10/02/2011

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL H. ALCIVAR Numero: S/N Interseccion: ELEODORO ARBOLEDA Edificio: PLAZA CENTER Piso: 6 Oficina: 604 Referencia ubicacion: FRENTE A PATIO DE VEHICULOS AUTONORTE Telefono Trabajo: 042293222 Email: imarcillo@constructoravalero.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS F	REGISTRADOS
-------------------------	-------------

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992401923001

RAZÓN SOCIAL: CONSTRUCTORA DE DISEÑOS PRODUCTIVOS CONSTRUDIPRO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 06/04/2005

NOMBRE COMERCIAL: CONSTRUDIPRO S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION OBRAS CIVILES
ACTIVIDADES DE LIMPIEZA
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL Y EN MATERIA DE GESTION
ACTIVIDAD DE INGENERIA CIVIL
ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA: PAISAJISTA, DIBUJO DE PLANOS DE CONSTRUCCION, DISEÑO DE EDIFICIOS, PLANIFICACION URBANA Y SUPERVISION DE LAS OBRAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL H. ALCIVAR Numero: S/N Interseccion: ELEODORO ARBOLEDA Referencia: FRENTE A PATIO DE VEHICULOS AUTONORTE Edificio: PLAZA CENTER Piso: 6 Oficina: 604 Telefono Trabajo: 042293222 Email: imarcillo@constructoravalero.com